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黒石商工会議所令和 7 年度第 6 回常議員会議事録 

 

出席者名  ①会頭 

       粂田泰孝 

      ②副会頭（２名） 

       宇野純子  村上照幸 

      ③専務理事 

       工藤和明 

      ④常議員（６名） 

       中村公成  工藤英麿  笠井智哉  葛西利治  鳴海信宏 

増田邦春   

⑤監事 （２名）    

       渋川 悟  飯田大貴 

      ⑥委任状行使者（９名） 

       木村尚政  中村公生  小山内慎一 加藤正彦  後藤英輝 

村上拓世  泉 充彦  佐藤一博  髙田英樹 

      ⑦事務局員 

       古川稚子  豊巻英知  鳴海淳一郎 西沢 弘  後藤慧生 

       三上彩音  大平真子  佐藤瑞姫  笹森綾乃 

 

資   料  常議員会資料（7ページ） 

別 添 資 料   ①小規模事業者経営改善資金審査委員委嘱について 

②各部会・委員会、青年部・女性会活動報告について 

 

議事の経過 

工藤専務理事 開会宣言。 

粂田会頭   本日の議案に関し、皆様の忌憚のないご意見を伺いたいと思っておりますの

で、ご協力をよろしくお願いします。 

工藤専務理事 議長は定款第45条の準用規定により会頭をもってあてることになっておりま 

すので粂田会頭に議長をお願いいたします。 

粂田議長   それでは、規定により議長を務めさせていただきます。みなさまのご協力を 

いただき、円滑に議事を進めていきたいと思いますので、よろしくお願いし 

ます。議案審議に入る前に、本常議員会の成立要件に関して事務局より報告

願います。 
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工藤専務理事 総役議員数 24名に対し出席者数 10 名、委任状行使者 9名となり、定款第 45 

条の準用規定により本常議員会は成立することをご報告いたします。 

粂田議長   議案第 1 号「各委員会委員長委嘱（案）について」上程いたします。事務局

より説明願います。 

古川事務局長 黒石商工会議所には、中心市街地活性化特別委員会を含め 8 つの委員会がご

ざいますが、委員の任期は、委員会規約第 7 条により本商工会議所役員およ

び議員の任期に準ずるとなっております。このたび、任期満了により改めて

選任することになりますが、委員長・副委員長・委員に関しましては、定款

第 54条第 2項により本商工会議所の会員から、常議員会の承認を経て会頭が

委嘱するとなっております。尚、副委員長および委員に関しては、本日、皆

様より各委員会の委員長をご承認いただいたのちに、各委員長の意向を踏ま

えて人選にはいりますので、改めて常議員会の場でお諮りすることといたし

ます。先般三役会を開催し、決定された原案がありますのでご説明いたしま

す。総務委員長に中村公成氏、産経委員長に佐川武士氏、労働委員長に鈴木

清公氏、税務委員長に後藤英輝氏、金融委員長に笠井智哉氏、観光委員長に

阿保六知秀氏、広報特別委員長に伊藤香奈子氏、以上です。 

粂田議長   諮ったところ議案第 1号は全会一致で承認されました。続いて議案第 2号「顧

問・参与委嘱（案）について」上程いたします。事務局より説明願います。 

古川事務局長 顧問・参与に関しまして、それぞれの任期が 3 年となっております。このた

び、任期満了により改めて選任することになりますが、定款第 58 条および第

59 条により、学識経験のある者及び本商工会議所に功労のあった者のうちか

ら、会頭が常議員会の承認を経て委嘱するとなっておりますので、三役会で

決定された原案をご報告いたします。顧問には、黒石市長髙䬢憲氏、衆議院

議員岡田華子氏、青森県議会議員大平陽子氏、黒石市議会議長工藤和行氏、

元黒石商工会議所会頭北山肇氏、元黒石商工会議所会頭村上信吾氏、前黒石

商工会議所会頭新岡常雄氏、以上 7 名です。また、参与には黒石公共職業安

定所、（一社）黒石地区労働基準協会、青森県立黒石高等学校、元黒石商工会

議所専務理事佐藤忠征氏、元黒石商工会議所事務局長三上謙二氏、前黒石商

工会議所事務局長三上昌一氏、以上 6名です。 

粂田議長   諮ったところ議案第 2号は全会一致で承認されました。続いて議案第 3号「黒

石市への要望事項（案）策定について」上程いたします。各部会・委員会よ

り説明願います。 

笠井常議員、大平相談課主事、西沢総務課兼業務課課長、工藤専務理事、佐藤相談課主事、 

工藤常議員、鳴海常議員、笹森総務課主事 配布資料に基づき説明。 

工藤常議員 厚生・福祉部会からの要望内容が部会と一致していないと感じるがよいのか。 
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工藤専務理事 観光委員会と共同での要望としたらどうか。 

村上副会頭  常議員会からの要望内容について、防犯カメラはすでに設置しているようで

ある。「防犯カメラの設置状況の確認と増設の検討」と修正してはどうか。 

粂田議長   諮ったところ議案第 3 号は、厚生・福祉部会の要望は観光委員会との共同要

望とすること、常議員会からの要望内容を一部修正することが全会一致で承

認されました。続いて報告事項に入ります。事務局より報告願います。 

古川事務局長 報告事項①「小規模事業者経営改善資金審査委員委嘱について」別添資料に

基づき報告。 

黒石商工会議所では、日本政策金融公庫融資制度である小規模事業者経営改

善資金の推薦を行うため、審査会を設置しておりますが、審査委員の任期は、

本商工会議所の役員および議員の任期に準ずるとなっております。審査委員

の選出について、審査会規則第 5 条により本商工会議所の役職員その他本商

工会議所の関係者のうちから、会頭が委嘱することになっており、承認は必

要ありませんので、このたび審査委員を務めていただくことになった方々を

ご報告いたします。委員長に村上照幸副会頭、委員に盛孝氏、工藤英麿氏、

宇野正行氏、三上一氏、棟方清崇氏、以上 6名です。 

工藤専務理事 今後は小規模事業者経営改善資金審査委員の名簿を総会資料から削除します。 

鳴海常議員、大平相談課主事、佐藤相談課主事、鳴海振興課課長、笹森総務課主事、笠井常 

議員、中村常議員、西沢総務課兼業務課課長、三上業務課主事、後藤振興課係長 報告事項

②「各部会・委員会、青年部・女性会活動について」別添資料に基づき報告。 

粂田議長   その他、常議員のみなさん及び事務局から何かございますか。 

工藤専務理事 常議員会開催日時に関する意向調査結果を報告。 

粂田議長   常議員会開催日時について意見を求めたところ、三役で協議し、１２月常議 

員会で決定することとした。 

粂田議長   以上で本日の議案審議および報告事項はすべて終了しました。常議員会を閉

会致します。 

（午後 2時 33 分） 

 

 

 

 

 

 

 

 


